



校园特写

我享受了一顿文化大餐

嗨,我是郑州市铁三官庙小学的校园小记者王慧杰。大家想不想和我一起分享一顿大餐?来吧,这可是我在文学课上享受到的一顿文化大餐。

给我们上这节课的是李澜老师,她是我们的文学班的老师。我们这节课精彩的文学课,是在轻松愉快的聊天中开始的。李老师先和我们聊吃的,一下子把大家的热情调动起来了,大家聊得很起劲儿,李老师好一阵夸我们会聊天呢!

接下来,李老师抛给我们一个话题,让我

们接着聊。我们这次聊的话题是一个人——孔子。大家聊天的兴致正高呢,也都想成为李老师心中那个最会聊天的人,瞧,每个人都开始按照李老师的要求积极准备孔子的资料。小组内聊完,组长选择了聊得最好的几个同学在班上和大家聊,瞧他们,一个个聊得有条不紊,头头是道。还有同学通过自己搜集的资料,和同学们聊了自己对孔子的认识,那真叫会聊天。尤其是苏轶凡同学,她的大脑加工处理信息怎么这么快呢,同学们都被她聊得晕乎了,要不是听到李老师的赞许“非

常感谢苏轶凡同学给大家聊得这么精彩!”我还真回不过来神呢。哎,佩服,简直就是一神聊!随后,四年级的同学也跟我们分享了他们搜集到的资料,跟我们讲起了关于孔子的故事。听同学们聊了这么多,心中对孔子的敬佩之情油然而生……

哦,好开心的一节聊天课!这节课让我们接触到孔子留给我们的思想,让我们和仁山智水融通,和思想智慧对接,使人精神充盈,明智通达,坦荡而不改其乐!

校园记者 王慧杰

校园采访车



放飞音乐梦想

昨日,夏日的清凉笼罩美丽的校园,能容纳300人的音乐厅更是座无虚席,郑州市流动青少年宫的公益列车驶进了郑州师范学院音乐学院。音乐的旋律似叮咚作响的清泉,一台“聆听和谐,放飞梦想”木吉他的音乐会,给师生们送来了一缕初夏的清新之风,给大家带来了美的艺术享受。

音乐会在我省著名吉他演奏家黄家伟先生的曲目《出发》的优美旋律中拉开了帷幕。优美的音乐,跳动的音符,为喜爱音乐的同学们插上一双隐形的翅膀,带着大家放飞多彩的梦想。舞台下的听众听得如痴如醉,一曲终了,久久回味。来自日本著名木吉他演奏家岸步正名表演的曲目《奇跡の山》更是把音乐会的气氛推到了高潮,同学们经久不息的掌声回荡在整个会场。大家在紧张的课后,被吉他那种清醇的音质,柔婉的旋律,和略带一点忧郁的情调深深打动,内心深处的小小烦恼一扫而空,闭上双眼,认真地聆听,细细地品味……曲终人不散,音乐会后,同学们仍旧沉醉其中,细细品味大师的经典之作,体会着音乐的魅力。

校园记者 向宇

校园放大镜

抖空竹进校园

自从空竹走进校园,我就对抖空竹情有独钟,可是自叹玩技不佳。我有很长时间没有玩了,再加上许多同学将空竹练到了炉火纯青的地步,我虽然也练出了许多花样技巧,但是总觉得把握不大,由此我下定决心,一定要超越对手。于是,我每天写完作业,就到楼下练空竹,小伙伴们都围着我抛空竹,看着他们羡慕的神情,我对自己突然有了信心。

运动会这天,校园内彩旗飘飘,运动员们整装待发。终于,该我表演抖空竹了。我既紧张又兴奋,既想拿一等奖,又担心别人超越我。随着老师一声令下,我马上抖起了空竹,一开始就一个旋转一周的招式,格外引人注目;接着,随着空竹越转越快,我瞅准机会把空竹向上一抛,将空竹抛到了极限高度,可是一不小心,旋转的空竹却碰到了旁边的树枝,它把几片树叶都撞了下来。空竹开始倾斜,失去平衡,速度变慢。我真担心接不到它,因为它正在落向另外的地方。快下来了,快落到地上了……如果我接不到它,那么这场比赛对我来说就失去了意义。无论你花样做得再好,也不可能取得名次,我不甘心!说时迟,那时快,我以迅雷不及掩耳之势,跑向空竹要落的地方,用最快速度稳稳地接住,我赢了!

我如愿以偿,取得了抖空竹项目的第一名!

郑州市二七区建新街小学五(4)班 彭大海 辅导教师:高伟霞

探寻校园魅力



校园文化就是这样丰富多彩

这一天,我们学校举行了二七区首届“多彩课堂文化节”现场会。与会的嘉宾们刚走进春晖小学的大门,就感受到浓浓的国学氛围,眼前被226名孩子组成的孔子诵读方阵深深吸引,朗朗诵读声,款款深情谊,仿佛再现了孔子教育72贤弟子的生动场面。

参观的队伍前行,脚步驻留在悠扬的古筝前,犹如灵泉一般,从同学们娴熟的指尖轻盈地、柔美地流淌而出,那一串串悠扬的音符犹如一江灵动的碧水,在场的听众也仿佛荡着轻舟沐浴夜色。手指轻舞,琴声阵阵。琴声虽停,但心潮难平。随后,参观团又欣赏了多元化、开放性的特色课程,如苍劲有力的书法,同学们书写的汉字透着一股精气神;茵茵足球场上,同学们脚步灵活,展示着各种技巧,从他们身上看到了新一代足球的希望;乒乓球在同学们的手中上下左右跳动、雀跃,跃出了风采。此时,与会老师无不感受到国粹带来的悠久文化内涵,对同学们的展示赞不绝口。其中李静老师的茶艺课——《茶韵飘香》,让与会老师更是耳目一新。

你可能喝过茶,但你上过茶艺课吗?走,让我们一起去看看,老师是怎样将中国传统茶艺,在课堂上呈现出来的。

课堂上,老师笑容满面,妙趣横生地为我们讲解:“在今天我们的课堂上,我们学习了泡茶,品茶,此时的教室,弥漫着茶的茗香,那是我们自己泡出的茶香,各自品着,都开心地笑了。其中,我们看似简单的‘敬茶’,也是有大学问的。如果向长辈敬茶,要弯腰并且杯子要与眉毛平行,并说,‘请喝茶。’而对同辈则只需点头,并递给对方即可……”同学们一个个兴致勃勃,高举着一双双小手,都迫不及待地以身示范,教室里充满了欢声笑语,在老师的带领下,同学们就着清茶的茗香,去探寻“茶艺”独特魅力。

通过茶艺课,让我们在深厚的中华文化底蕴前,深深地折服,同时又无比自豪。国学文化带给我们知识、带给我们快乐、带给我们成长。现在,我们即将毕业,回忆在春晖的每一天都是丰富多彩的,都是收获满满的。

校园记者 张志怡 郭决君

我来为“你”做名片

正是一年好时节,中原一中的校园充满芬芳。学校正处于全面绿化的建设过程中,美丽的校园转眼间又多了很多新的植物,树木花卉虽然艳丽,但是同学们在欣赏之余真正有多少同学能够清楚地认识这些新“伙伴”呢?

面对这种情况,生物兴趣小组成员在老师的带领下,参观并初步识别了校园植物名称,大概了解其种名、科名、属名、学名。根据初步认定的名称,通过网络、学校图书室查找资料,获取相关信息。

近日,生物兴趣小组成员们在老师的带

领下,开始为树木挂牌。在整个挂牌过程中,不断有老师、学生上前询问相关情况。佩戴上“名片”后的树木显得精神,叶子也更绿了,树干也更挺拔了,引起了广大师生的极大兴趣。

这次校园植物认知活动使同学们丰富了知识,更好地领略了生命之美,也为全校师生了解植物、爱护植物提供方便,增强了学生爱绿护绿的意识,无形中也提高了校园绿化的知识内涵,增加了校园的整体文化气息。

郑州市中原区第一中学生物兴趣小组 辅导教师:杜红丽 李琼花

校园博客开通啦

最近,我们管城区南十里铺小学的校园博客开通了!活泼清新的版面设计和丰富多彩的内容吸引了教师、学生、家长的目光,更是激发了学生的参与热情。在“小荷才情”栏目中,学生可以发表日记和自己的优秀作文;在“铺子里的事”栏目中,寻找自己足迹,关注同学行踪,增强沟通能力……博客开通后,同学们感受到别样的互联网的魅力,也用有意义的方式和内容取代了网络游戏。

校园记者 卢文煜 辅导教师:崔遂枝

防震逃生大演练

日前,管城回族区十八里河镇小刘东小学组织全体师生再次开展了防震逃生演练。

危险信号以急促的铃声发出,随着“地震”警报声的响起,同学们纷纷抱头避险,有的蹲坐在课桌下,有的蜷腿蹲坐在教室的墙角里。随着又一次“逃生”信号的发出,同学们快速撤离,顺利集到校园“应急避难场所”——学校操场。

本次演练,增加了学生对防震常识的掌握,增强了学生的防震逃生安全防范意识。

王红涛

血液清静,去除万病;自然排瘀养生疗法
保健养生 不吃药不打针 中医疗疗 治标本
调理范围:颈肩腰关节等疼痛,便秘,痔疮,祛痣,脱发,高血压,心脏病,顽固性头痛,妇科·皮肤病,静脉曲张等慢性疾病
电话:13633834115 0371-63660072(免费传授技术)

包治
甲沟炎、脚垫、肉刺、鸡眼、刺瘡七天治愈。
门诊地址:金城街15号 56703556 15324725120

肛肠外科专家
省肛肠研究院中院区采用微创无痛技术专业治疗痔疮肛瘘脓肿肉内肛裂肛乳头肥大专家亲诊,男女分诊
电话:0371-69382506
地址:航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西

双喜 68880988 68866288
军民 63607777 63732111
专业搬家 长短途货运

金燕搬家 65970776 88885838 55518000 66666690 63727556 88889196 68856669 67602281 55519222 61010600

双喜 67869911 9889
蚂蚁 61355555 55552255
星宇 67422222 67532000 67228222 63600086 55552266 55552666
杰顺 65651818 66669977 67533555 55555566

吉祥搬家 06 08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”
63388888 65558888 66697777 88881188 68660666 63730222 63811118 0000000 2 63831383 0000000 7 67999999 88881166 63777777
114/12580/118114/转吉祥搬家
网址: www.jxbj.com 免费客服电话: 4007796668